



*Tízéves évfordulójukat ünnepelték
a Mogyoródi Sándor Huszárok.
Új, gyakorló egyenruhájukban, vendégeikkel
együtt sorakoztak föl a huszár szobor előtt.*

MÁRCIUS 12-ÉN, SZOMBATON 16 ÓRAKOR VARGA MIKLÓS ÜNNEPEL VELÜNK!

A legismertebb szerepében Istvánt, a királyt alakító Varga Miklós lesz a vendégünk március 12-én, szombaton 16 órai kezdettel a Szent László Általános Iskola Sportcsarnokában. Nagy érdeklődéssel és várakozással tekintünk mogyoródi fellépése elé, hiszen tőle mindig magas színvonalú előadásokat hallhattunk, az István a király betétdalaitól kezdődően a legnagyobb slágerével, az Európával bezárólag. Az énekes életútja, repertoárja szimbolizálja legerősebben azt a hármas ünnepi egységet, amit e mogyoródi ünnepnapon a Sportcsarnokban láthatunk és hallhatunk. Minden remény megvan arra, hogy előadása, dalai, zeneszámai külön méltóságot adnak ennek az estének.

Az ünnepség Mogyoród 1074-es alapításához, az 1848-as forradalom és szabadságharc kitöréséhez, és a március 16-i Magyar Zászló és Címer napjához egyaránt kapcsolódik. E hármas ünnep mogyoródi megemlékezése is újdonságot hoz, eltér a hagyományos ünnepeink megrendezésétől. Új helyszínen, az Általános Iskola Sportcsarnokában kerül megrendezésre, ahol a Laura Vicuna, a Pílangós, és a Gesztenyés Óvoda gyermekei, a Szent László Általános Iskola tanulói, a civil szervezetek és a Művelődési Ház csoportjai együtt köszöntik e hármas ünnepet.

Az ünnepségen kiosztásra kerül a Mogyoród Községért kitüntető cím is, melynek az idei évben egy olyan csoport a várományosa, akik az egész községért áldozták téli estéiket, szabadidejüket. S hogy kik Ők? Ma még titok, de márciusban, ott a helyszínen ez is kiderül.

Hutter József



MEGHÍVÓ

MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
ÉS A JUHÁSZ JÁCINT MŰVELŐDÉSI HÁZ
TISZTELETTEL MEGHÍVJA
ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT
AZ

**1074-es MOGYORÓDI CSATA
a MAGYAR ZÁSZLÓ ÉS CÍMER
és az 1848-as FORRADALOM
és SZABADSÁGHARC
EMLÉKÉRE RENDEZETT ÜNNEPSÉGRE**

**2016. MÁRCIUS 12-én
SZOMBATON
16 ÓRAI KEZDETTTEL**

A GROSICS GYULA SPORTCSARNOKBA
Cím: 2146 Mogyoród, Iskola út 5.

**ÜNNEPI BESZÉDET MOND
HUTTER JÓZSEF AZ OKSB ELNÖKE**

FELLÉP
VARGA MIKLÓS ÉNEKES
EZEN A RENDEZVÉNYEN EGYÜTT
ÜNNEPELNEK AZ ÓVODÁSOK,
ISKOLÁSOK, CIVIL SZERVEZETEK ÉS
A KÖZSÉG LAKOSSÁGA

A MAGYAR ZÁSZLÓ ÉS CÍMER ÜNNEPE

Az Országgyűlés 2014-ben 45/2014 (XII. 17.) számú határozatával döntött ennek az ünnepnapnak a bevezetéséről. Azért választották március 16-át, mert az 1848-as forradalom során ekkor vált elfogadott nemzeti jelképpé a piros-fehér-zöld nemzeti lobogónk.

2015-ben, szomszédságunkban, Kerepesen tartották az egyik igen jeles megemlékezést felvonultatva a magyar történelmi zászlókat, melyen a mogyoródi Sándor Huszárok is részt vettek a Magyar Történelmi Vitézi Rend tagjai mellett. A több száz fős tömeg, piros, fehér és zöld pólókba öltözve látványos élőképet alkotott Kun Szabó Miklós vezérőrnagy, a Honvédelmi Minisztérium helyettes államtitkára jelenlétében.

Hagyományteremtő céllal, Franka Tibor, kerepesi polgármester 100.000 Ft-os felajánlást tett a magyar önkormányzatok számára a Magyar Zászló és Címer ünnepség legrangosabb megrendezése díjazására. Az internet közösségi oldalán március 21-ig feltöltött, a helyi ünnepségekről készült kisfilmeket egy öttagú zsűri értékeli és rangsorolja.



PAULOVICS GÉZA POLGÁRMESTER MOGYORÓD HELYZETÉRŐL ÉS AZ ÚJ ADÓRENDELETRŐL

Hogyan zárta az Önkormányzat a tavalyi évet?

Amikor a tavalyi évre visszatekintünk, összességében elmondhatjuk, hogy egy nehéz, de eredményes éven vagyunk túl. A tavalyi évet egy átmeneti évként is jellemezhetjük, hiszen azokat az elképzeléseket szerettük volna elindítani, amelyek nyomán a Lakosság megbízott minket erre az öt évre. Úgy gondolom, hogy zömében teljesültek azok az első lépések, amelyek megalapozhatják Mogyoród jövőbeli fejlődését. Ennek sorában élre kívánkozok a több kilométer útépités és útjavítás. Jelentős gépvásárlással alkalmassá tettük a Nonprofit Kft-t arra, hogy saját erőből tudjuk ezeket megoldani, most és a jövőben is.

Úgy érzem a Képviselő-testület is összekovácsolódott, és a meglévő viták és nézeteltérések ellenére év végére már sokkal összehangoltabban működünk. A falu Lakossága felé is nyitni igyekeztünk, személyesen itt, a Hivatalban és az új újságon, a Mogyoródi Krónikán keresztül is. Több közmeghallgatást is tartottunk, amelyeken fontos közéleti kérdésekkel foglalkoztunk. Fájjalom, hogy a Lakosságnak csak igen kis része jelent meg ezeken az eseményeken, pedig például Mogyoród Nagyközség finanszírozása, adórendelet kétszer is terítéken volt.

Miért volt szükség az adórendelet módosítására?

Több okból is szükség volt a változtatásra. Egyrészt a képviselő-testület fideszes részének ellenállása miatt megfeneklett a Hosszúdülőbe tervezett ipari park létesítése, amely hosszabb távon jelentős és folyamatos bevételt biztosíthatna Mogyoródnak. Emellett látni kell azt is, hogy a Magyar Állam egyre jobban kivonul az önkormányzatok finanszírozásából. Míg a rendszerváltás idején még 70 - 80 %-os szinten finanszírozta a falvakat az Állam, ma már ez csak 20 - 25 %-os szinten valósul meg. A Kormány törvényerejű rendeletben 2015. januárjától lehetőséget adott a TELEPÜLÉSI ADÓ bevezetésére. Ezzel a mi Önkormányzatunk nem élt, annak ellenére, hogy a Kormány szándéka, jövőképe a lakosok áldozat vállalásának fokozása. A pályázatok nagy részéből pedig ki vagyunk zárva, mert azok közé az Önkormányzatok közé tartozunk, amelynek az állam a teljes adóságát, 2.2 milliárd forintot átvállalta.

A Település szinte önerőből kell, hogy megoldja a feladatait: kötelező módon üzemeltetnünk kell az iskolát, az óvodát, az egészségügyi ellátást, a kultúrházat, a polgármesteri hivatal. Kötelességünk a közvilágításról, a síkosság-mentesítésről gondoskodni. Jogos és érthető elvárás minden Lakostól, hogy törődjünk az úthálózattal, a csapadékvíz elvezetéssel. A szemétszállítás például kb. 40 millió forintjába kerül az önkormányzatnak még azon felül, mint amit a Lakosok egyénileg megfizetnek.

Harmadrészt igazságtalannak tartottuk azt, hogy a Lakoságnak csak mintegy 1/3-a viselte eddig a közterheket. Azok is használják az utakat, járdákat, és minden önkormányzati szolgáltatást, akik nem fizettek egyetlen fillér adót sem. Úgy gondoljuk, hogy eddig ez nem volt igazságos, és ezzel a változtatással egy igazságosabb rend felé tartunk. Tudjuk azt is, hogy adót fizetni senki sem szeret, de ha már a nagyközség fenntartása és céljai miatt muszáj, akkor az legyen igazságosabb és mindenkire egyformán érvényes.

Egy példán keresztül: egy 100 nm-es hasznos alapterületű lakóház után évente 30 eFt-ot kell fizetni, két részletben. Ez havonta 2-3 ezer forintot jelent, ami sok helyen kevesebb, mint amit mobiltelefonra költ a szülő a gyerekének. De tudjuk jól azt is, hogy vannak olyan idősök, egyedülállóak, rászorulóak, akiknek gond befizetni ezt az összeget is. Számukra léteznek mentességek és készek vagyunk méltányosságot gyakorolni ilyen esetekben.

Hogyan kívánják felhasználni az adóbevételeket?

Mindenekelőtt le kell szögezmem, hogy nem szeretnénk a pénzt elherdálni, mint ahogyan a Helyi Fidesz nevű oldal csúsztatva állítja a Facebookon. Számomra egyébként már hiteltelének ezek a rosszindulatú hangulatkeltő írárok. Ahhoz hasonlóan tartom, amit még a fekete színű Mogyoródi Hírekben olvashattak, amelyet minden jóérvű mogyoródi Polgár elutasított. A Lakosság áldozatvállalását több célból is kérjük. Arra törekszünk, hogy Mogyoród egy fejlődő település legyen, ne csak megőrizzük a községet, hanem fejlesszük is. Biztosítunk kellemes lakóteret, szépségek parkokkal, játszóterekkel, virágosítással a környezetet, törődünk a tisztasággal, a szemétszállítással, azaz legyen élhető és szép a falunk.

Nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy komoly beruházások megvalósítását tűztük ki célul, amelyeknek sorában első helyen az új Művelődési Házat említem. Van tennivalónk az Egészségház kapcsán is, és minden erőnkkel arra törekszünk, hogy a lehető legtöbb pályázaton részt vegyünk, pl. a Kálvária - Kápolna vagy a Kálvária megújítására. Van helye ennek a bevételnek, minden egyes fillérét Mogyoród fenntartására, fejlesztésére fordítjuk. A most készülő költségvetésünkben például a tervezett adóbevételeinkön felüli összegeket kötelezően elkülönített módon kezeljük, amivel egy beruházási alapot képezünk. Remélem, azt nem kell magyaráznom, hogy nem saját magamnak kérem az adóbefizetést, és nem is dicsőségre töreksem. Nem kapni akarok Mogyoródtól, sokkal inkább adni szoktam, ezt sokan tudják. A fizetésemet továbbra is Mogyoród érdekében használom föl.

Azt vallom, egy polgármesternek vállalnia kell a kellemetlen döntéseket is, ha valóban a közösség érdekét igyekszik szolgálni. Ez most fokozottan érvényes.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 2016. JANUÁR 27.

Ezt az ülést Paulovics Géza polgármester szabadsága miatt Kapitány Attila alpolgármester vezette le. Az ülésen vendégünk volt Vécsey László országgyűlési képviselő, aki azt a kormányzati határozatot ismertette részletesen a képviselő-testület előtt, miszerint Magyarország tiltakozni akar az Európai Unió azon szándéka ellen, mellyel az Európába érkezett migránsokat szét kívánják osztani az EU tagországai között. Ez a kötelező betelepítési kvóta néven ismert EU-s terv nem csak jogilag támadható, s a tagországok függetlenségét csorbítaná, de ellenkezik a magyar nép akaratával, melyet az eddig összegyűjtött 1,8 millió betelepítést ellenző aláírás igazol. Magyarországnak vannak követői is, de az EU vezetősége, elsősorban Németország kancellárja és más liberális gondolkodók azonban változatlanul ezt tervezik. Emiatt nyomatékosabb, ha majd a vitában, vagy az EU Bíróságon az emberek aláírásán kívül az önkormányzatok, mint politikai irányító szervezetek elutasító véleményét is az asztalra tehetik. Erősebb az érvünk, ha az önkormányzatok is megerősítik és támogatják a kormány elhatározását, kimondva, hogy mi nem kérünk a migránsokról, akik nem beszélnek a nyelvünket, nincs szakképzettségük, hogy munkát vállaljanak, más a kultúrájuk, s közöttük számos terrorista is megbújhat, s az is nyilvánvaló, hogy a beözönlő tömegek közt a ténylegesen veszélyeztetett menekülteken kívül a túlnyomó többség, a jobb élet reményében jött Európába. Szegények és munkanélküliek azonban sajnos Magyarországon is vannak. Vécsey László javaslatára a képviselő-testület napirendre tűzte ezt a témát, melyhez dr. Szabó István bizottsági elnök úr készített előterjesztést.

NAPIREND ELŐTT

A képviselő-testület elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést. Jóváhagyták a két ülés közötti időszak főbb eseményekről szóló tájékoztatót, melyet Kapitány Attila foglalt össze az alábbiak szerint

- A Kft felkészült a téli időszakban esedékes síkosság-mentesítésre. 50 tonna sót vásároltak 1,5 millió Ft értékben erre a célra. Eddig szerencsére komolyabb szükség a felhasználásra még nem volt.
- A 75 év felettiek karácsonyi ajándékozása többségében megtörtént, az utalványokat a képviselők vitték ki személyesen. Akinek azonban nem sikerült mégsem eljuttatni, azok számára az újság januári számában jelezték, hogyan vehetik azt át.
- A Polgármesteri Hivatal a két ünnep közt ügyeletet tartott.
- Két ingatlan eladással kapcsolatban megtörtént a szerződéskötés, ugyan csak megkötötték a szerződést a 2016. évre vonatkozó földmérésekre is.
- Véglegesítették a 18-as lehajtó közelében tervezett új csomóponttal kapcsolatos szerződést.
- A Gödöllői Rendőrkapitányság tájékoztatót tartott a 2015-ös év közrendvédelmi helyzetéről. Tábornok úr álláspontja szerint jelentősen javult a közbiztonság. A különböző bűnelkövetési mutatók mindegyike csökkenést mutatott Mogyoródon is és a környező településeken is. Kapitány Attila kérdésére tett föl, hogy mit tudnak tenni a határban felhalmozódó szeméttel illetve hulladék lerakások ellen. Erre azonban nem kapott kielégítő választ.
- Gazdasági Bizottsági ülésen megvitatották a mogyoródi ingatlanárak hely-



Középen Vécsey László országgyűlési képviselő és Kapitány Attila alpolgármester

zetét. Arra a megállapításra jutottak, hogy a növekvő keresletre gondolva el lehet mozdulni a korábbi áráktól, mert a megbízott ingatlan iroda szerint jelentősen növekszik a kereslet a mogyoródi ingatlanok után.

• Az új adórendelet kapcsán szükséges a Polgármesteri Hivatalban tavaly bevezetett ASP ügyviteli rendszer megfeleltetése az új feladatnak. Sok új, a Földhivaltól származó adatot kell a rendszerbe felvinni, ami az első évben jelentős többletmunkát igényel.

• 3 bírósági ügy van folyamatban a Mogyoróddal kapcsolatos újságok vonatkozásában:

1. A Mogyoródi Hírek c. folyóirat megszűnését követően a korábban megbízott főszerkesztő már megbízás nélkül készített azonos nevű újságja miatt az Önkormányzat bírósághoz fordult az engedély nélküli névhasználat miatt. A

tárgyaláson az alperes nem jelent meg, de a bíróság ítéletet hirdetett, mely szerint a jogtalan névhasználat miatt 1 millió Ft büntetésre ítélte a kiadót, s az alperes köteles a 63.000 Ft perkiöltséget is megfizetni. Tudomásunk szerint az alperes megfellebbezte az ítéletet.

2. A Mogyoródi Hírek kiadója fizetési meghagyással fordult közjegyzőhöz, 1,2 millió Ft követeléssel. Ennek oka, hogy mivel a főszerkesztő az utolsó hónapokban nem teljesítette azon köteletségét, hogy az egyes lapszámok megjelentetése és azok tartalma ügyében konzultáljon az önkormányzattal, sőt semmiféle kapcsolatot nem tartott az önkormányzattal, így az önkormányzat véleménye szerint ezeket a lapszámokat teljesen a sajátjaként jelentette meg. Ha pedig az önkormányzatnak nem volt már köze a nevében ugyan önkormányzati laphoz, akkor azokért

miért fizetne. Ezek miatt az elmaradt kifizetések miatt adott a főszerkesztő fizetési meghagyást. Az önkormányzat azonban az érveit nem fogadta el, elmentmondással élt. Feltehetően az ügy még majd folytatódik a bíróságon.

3. Babicz László korábbi polgármester és 7 fő az előző képviselő-testületből följelentette a Mogyoródi Krónika kiadóját, mert az nem adott helyt kérésüknek, melyben 4 oldalon keresztül kifogásolták, illetve kértek helyreig-

zítást Hutter József: Sohasem hittem volna ... című írása miatt, mely még lapunk májusi lapszámában jelent meg. (Az elutasítás okát a főszerkesztő a júniusi lapszámában indokolta a „Békesség veled!” című válaszában, kifejtve, hogy semmi értelme tovább folytatni a vitát olyan mondatokról, mint például az egyik megkifogásolt mondat, mely a szerző véleményét tükrözte: „Mi tudjuk az igazunkat: a Sportkör tiszta és támogatható!” Emellett a 4 oldalas helyreig-

NAPIRENDEK

A migráns betelepítési kvóta elleni tiltakozás

A testület egyhangúlag támogatta az előterjesztést, melyben kérték, hogy a kormány minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket.

Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2016. évi átmene-ti gazdálkodásáról

A költségvetés elfogadásáig tartó időszakra vonatkozó gazdálkodási rendeletet megszavazták a képviselők.

A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2015. évi beszámolója és 2016. évi munkatervének elfogadása

Ribai Zoltán felvetette, nincs-e lehetőség a 8 órás takarítói munkakör csökkentésére, vagy a takarító munkaidejének egy részének a Nonprofit Kft-nél történő letöltésének. Hutter József, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság vezetője megköszönte az eddig végzett munkát, továbbá eredményesnek minősítette a Művelődési Ház és a Kft közti együttműködést a rendezvények szervezésében, lebonyolításában.

A kútvolgyi telekredezés

Meghívott vendégként Békés Ilona kifejtette véleményét, miszerint ne a helyi szakemberek egyeztessenek a tulajdonosokkal, hanem a szakhatóságok munkatársai. Békés Ilona szerint a tulajdonosok egyelőre nem tudnak nyilatkozni, mert nem tudják pontosan, milyen költségekkel járna a tervezett rendezés.

A megszavazott határozat szerint felkéri a tulajdonosokat, hogy nyilatkozzanak a területrendezési költségek vállalásáról és mondjanak le ingyenesen az esetleges területvesztés által érintett m²-ekről. Ameddig ezek a nyilatkozatok nem érkeznek be a Polgármesteri Hivatalba, a testület nem kívánja a továbbiakban napirendre tűzni ezt a kér-

dést. Egyben felkérték Békés Ilonát, hogy a nyilatkozatok begyűjtése érdekében járjon el a kútvolgyi ingatlanok tulajdonosainál.

Településrendezési megállapodás felmondása

A Klein Miklóssal még 2014-ben kötött településrendezési megállapodás felbontásáról döntöttek a képviselők.

Telekfelajánlás a Hosszú dűlőben

Négy, az önkormányzatnak 500 Ft/m² áron megvételre felajánlott ingatlan megvásárlását a képviselők 5:0:2 arányban elutasították.

M3-2101 sz. út átkötés létesítéséhez szükséges területekre vonatkozó szabályozási terv módosítása

A testület megszavazta a szükséges módosítást ehhez a kiemelt állami beruházáshoz. A Mindenki Karácsonya rendezvény beszámolója és elszámolása

Zachár Zsolt, a Turisztikai Kft. ügyvezetője számolt be az eredményesen lebonyolított rendezvényről.

Dr. Szabó István megjegyezte, hogy most mutatkozik meg, mi a különbség a civil szervezés és az önkormányzati lebonyolítás között. Korábban ez a rendezvény az önkormányzatnak nagyságrendileg kisebb költségbe került. Más képviselők azonban megjegyezték, hogy korábban sem volt olcsóbb a Mindenki Karácsonya, csak akkor a civil társaság által felajánlott és más vállalkozásoktól szerzett felajánlásból állt össze a költségvetés.

Ribai Zoltán elmondta, hogy volt azért olyan ezen a rendezvényen, ami nem volt szerencsés, ugyanis civil szervezetek is rátelepedtek erre az önkormányzati eseményre. Hiába kérték azonban társai, hogy nevesítse, mire gondol, képviselő úr ezt nem tette meg. Emiatt a Jobbik Mogyoródi Szervezete nevében jelen lévő Gódor Antal jelentkezett, de képviselő úr úgy nyilatkozott, hogy nem rájuk, hanem egy befőttes

zítási kérelem többszöröse a kifogásolt írás terjedelmének, s sok érdekes illetve hasznos tájékoztatást szorított volna ki az újságból. - a szerk.). Kérésük elutasítása miatt Babicz László és társai bírósághoz fordultak, azonban a bíróság is hasonló álláspontra jutott, mint a főszerkesztő, s elutasította a helyreigazítási kérést. Ezt a felperes csapat (már csak 6 fő) azonban megfellebbezte. A következő tárgyalást már az Ítéletábla, márciusra tűzte ki.

üvegre gondol, amit ő nem látott, de mások mondták neki. Ennél többet nem volt hajlandó mondani, csak ezt ismételtette, hiába faggatták társai.

Végül Kapitány Attila oldotta föl a rejtélyt, ismertette, hogy a Községünkért Mogyoróderért Alapítvány régi szokása szerint kített egy befőttes üveget az ételosztó pultra azzal a felirattal, hogy szívesen vesznek lakossági támogatást a céljaik megvalósításához. Érkeztek is kisebb összegek, amelyek az általuk felajánlott disznóvágás és disznótor költségeinek a 20 %-át sem érték el.

Tóthné Nagy Mária is megjegyezte, hogy a disznótoron az ingyenesen osztott hurka, kolbász elvonta az embereket a színpad elől, ami nem volt helyes. Jelen volt az ülésen Kurfis László a korábbi Mindenki Karácsonyat kezdettől szervező civil csapat vezetője, aki bejelentette, hogy április 30-ára májusfa-állítást és majális kívánnak szervezni ismét civil szerveződésekben, szintén önkéntes felajánlásból. Azt akarják elérni, hogy ez a hagyomány se tűnjön el Mogyoród életéből. Lesz ott főzőverseny, amire megszerezték zsűri elnöknek Benke Laci bácsit, a híres, olimpia bajnok mesterszakácsot. Terveznek néptánc bemutatót is, s az esemény este utcabállal fejeződik majd be.

Mogyoród nagyközség bemutatása az olaszországi Santa Lucia di Piave településen megrendezett vásáron, az utazás megszervezése, lebonyolítása, valamint a leendő testvér-települési kapcsolat kiépítésének megkezdése - beszámoló és elszámolás

Zachár Zsolt, a feladattal megbízott Kft vezetője számolt be a történekről. Kiemelte, hogy a kapcsolat kiépítése érdekében az első lépést megtették, s jó benyomást keltettek az olaszokban, akik viszonzni kívánják a látogatást. A következő lépés egymás alaposabb megismerése, s majd azok után kiala-

kulhat, hogy milyen tartós együttműködési terek nyílnak a két település számára. A 9 fős küldöttség teljes költsége 688.000 Ft-ba került az önkormányzatnak.

Új buszmegálló építése

Zachár Zsolt, a Turisztikai Kft. ügyvezetője ismertette, hogy az újfalusi buszváróhoz hasonló építményt készítenek a Mázsa téri megállóhoz, melynek teljes költségét, kb. 600.000 Ft-ot a Kft biztosítja, az önkormányzatot ez a közfeladatnak minősülő beruházás nem terheli.

Pisokmáji telkek belterületbe vonása

Az alábbi ingatlanok belterületbe minősítéséhez járult hozzá a testület: Pisokmáj 2467/1 hrsz., 2467/2 hrsz., 2603 hrsz., 2350/2 hrsz., 2378 hrsz., 2462/2 hrsz.

Önkormányzati tulajdonú zárt kerti ingatlanok művelési ág alóli kivételével

A képviselő-testület kihasználva a kormányzati döntés által jelentősen egyszerűsített eljárásmodot, 51 önkormányzati ingatlan kivonásáról dön-

tött. A kormányhatározat határidős, erre az egyszerűsített eljárásra csak az év végéig biztosítanak lehetőséget, ezért akik élni akarnak a lehetőséggel, azok minél hamarabb tegyék meg a szükséges lépéseket.

Tervező kiválasztása a Hungaroring-re vezető járda kivitelezési tervdokumentációjának elkészítésére

A testület a feladatra a Nala-mi Kft-t választotta, s 280.000 Ft+áfa keretösszeget rendeltek hozzá.

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési szakértő kiválasztása

Ez is egy törvényi kötelezettség az önkormányzat számára. A testület a feladatot a Target Consulting Bt-re bízta és bruttó 1.397.000 Ft keretösszeget rendelt hozzá.

Trabalka Ferencné ingatlan felajánlása megvételre

A Ródi vágás területén lévő, régóta útnak használt, lebetonozott terület megvásárlását a testület elhalasztotta. A te-

ületnek több tulajdonos van, köztük a Rákosvölgye TSz is. A képviselők majd az új szabályozási terv véglegesítése után kívánnak erre a kérdésre visszatérni.

Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról

A beszámolót a képviselők elfogadták. A **Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Az együttműködési megállapodást évente kötelező felülvizsgálni. Az ezzel kapcsolatos tárgyalásra a polgármestert kérte föl a testület.

A Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetési támogatásának felhasználása

A Roma Önkormányzat nem költötte el teljes mértékben a 2015-ben a rendelkezésére bocsátott 500.000 Ft-ot. A testület hozzájárult, hogy a maradék összeget átvihessék 2016-ra, s június 30-ig számoljanak el vele.

Windhager

ZÁRTKERTI INGATLANOKKAL KAPCSOLATOS FELHÍVÁS

A Magyar Közlöny 162. számában, 2015. október 30-án kihirdetésre került az egyes földügyi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 67/2015. (X. 30.) FM rendelet (FM rendelet), amely a 109/1999. (XII. 29.) FVM rendeletet (Inyvh.) zártkerti szabályozást érintő rendelkezést tartalmazza. Az FM rendelet a kihirdetését követő 31. napon, azaz **2015. november 30-án lépett hatályba**. Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény (Inyvt.) 89/A. § (1)-(2) bekezdései alapján a tulajdonos – miniszteri rendeletben meghatározottak szerint – **2016. december 31-ig kérheti az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlan (a továbbiakban: zártkerti ingatlan) művelési ágának művelés alól kivett területként történő átvezetését**. Az Inyvh. új 47/A. alcíme (Inyvh. 50/A. §-50/E. §) tartalmazza a zártkerti ingatlanok művelési ágának átvezetésére vonatkozó különös szabályokat. **A zártkerti ingatlan művelés alóli kivonására irányuló eljárás díjmentes**, a soron kívüli eljárásért azonban ingatlanonként 10.000,- forint díjat kell fizetni. Ez az eljárás lehetővé teszi a zártkerti ingatlanok adásvételének egyszerűbbé tételét, nem kell hónapig várni az adásvétel bejegyzésére. A mezőgazdasági területek művelésből történő kivonásával telkenként akár több száz ezer Ft díj megfizetése alól mentesülhet.

A kérelmet – egy külön erre az eljárásra rendszeresített formanyomtatványon – a tulajdonos-(társak)nak (vagy a meghatalmazottnak) az ingatlan fekvése szerint illetékes járási hivatalnál kell benyújtania. A formanyomtatvány letölthető a Földhivatali Portál honlapról (www.foldhivatal.hu) a Nyomtatványok „A zártkerti művelés alól kivont területek történeti feltüntetés iránti kérelem” menüpontból. A kérelem mellé az ingatlan adatainak megváltoztatásához egyéb okiratot csatolni nem kell. (Kivéve, ha a tulajdonos helyett meghatalmazott jár el, akkor a meghatalmazás benyújtása szükséges.) A közös tulajdonban álló zártkerti ingatlan esetén a tulajdonostárs által benyújtott kérelemhez csatolni kell a többi tulajdonostárs hozzájáruló nyilatkozatát, amely nem minősül bejegyzés alapjául szolgáló okiratnak, így nem kell ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által készített okiratba foglalni.

A zártkerti ingatlan művelés alóli kivonására irányuló eljárás nem mentesíti a tulajdonost a zártkerti ingatlanon fennálló építmény ingatlan-nyilvántartási feltüntetéséhez szükséges

más hatósági engedélyek beszerzésének kötelezettsége alól. Mogyoród Nagyközség közigazgatási területén a Pisokmáj, Ródi vágás, Ródi dűlő, Tölgyes, Szántó- Glóbusz utca környéke, M3-Gödöllői út-Szadai út közti terület, M3–Orgona utca – Bocskai út közötti terület, Derecske dűlő –Cserfa utca – Tavasz utca és környéke, Kukukkegy ingatlanai (2001-3999; 4077-4106 hrsz.-ú ingatlanok) vannak zártkertként nyilvántartva, ezért a fentiekben leírt jogszabályi változás ezen ingatlanok tulajdonosait érinti. Mogyoród település esetében a Gödöllői Járási Hivatal Földhivatali Osztálya az illetékes eljáró hatóság. Cím: 2100. Gödöllő, Ady Endre sétány 60. (postacím: 2101. Gödöllő 1, Pf.:390.), telefon: 06-28-514-305, 06-28-514-315, E-mail: godollo@takarnet.hu

Ügyfélfogadás:	a sorszámosztó lezárása
Hétfő 08:00 – 15:30	15:00
Szerda 08:00 – 15:30	15:00
Péntek 08:00 – 11:30	11:00

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal

VÁLTOZÁS A CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁBAN

Felhívjuk szíves figyelmét minden civil szervezetnek, hogy a helyi társadalmi és civil szervezetek, valamint alapítványok támogatására elkülönített előirányzat felhasználásáról szóló 17/2011.(V.04.) számú rendelet 2016-tól több ponton változott. A rendelet az önkormányzat honlapján (www.mogyorod.hu/helyi-civil-szervezetek-tamogatasarol-szolo-rendelet) megtekinthető.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

Újabb színes eseménnyel gazdagodhat Mogyoród közléte, ismét egy civil kezdeményezésnek köszönhetően!

MAJÁLIS ÉS FŐZŐVERSENY MOGYORÓDON!

Kedves Mogyoródiak, szeretnénk megrendezni 2016. április 30-án, kedvenc Főterünkön egy főzőversenyyel egybekötött, májusfa állításos, néptánc találkozó rendezvényt.

A főzőverseny valami olyasmi kellene, hogy legyen, mint amilyen régen az iskola udvarán zajlott jó néhányszor. A verseny színvonalát emelendő meghívtuk (és nagy örömkre el is fogadta a meghívásunkat) Benke Laci bácsit a zsűri elnökének. Folyamatban van valami jó kis fődíj megszervezése. Lehet, hogy megadnánk az ételek fő irányvonalát is, de a rendezvény programja még elég képlékeny. A terveinkben délután 2-3 órai kezdés szerepel a főzéssel kapcsolatban. Nevezési díj: 5 000 Ft.

Minden csapatnak rendelkeznie kell egy 3 x 3 m felállítható sátorral, gázüzemű fűtőegységgel, bográcsállvánnyal, bográccsal, valamint egy sör asztallal, amelyen be tudja mutatni majd a zsűrinek az elkészített ételt.

Délután 4 óra meginvitáljuk községünk mindenegyes tagját (kicsit és nagyot), akinek van kerékpárja, hogy tegyen velünk egy kört Mogyoródon és mutassa meg a bringáját. A legszebb bicikli tulajdonosa, a legfiatalabb és a legidősebb kerekese díjat kap. Mennénk egy kört a térről indulva a falu néhány nevezetességét érintve, majd visszaérkezve a térre megköszölnénk az elkészült ételeket. Miközben az étek készülnek, a színpadon délután 4 és 6 óra között mogyoródi és környékbeli néptáncosok mutatják be műsoraikat. 18 órától 20 óráig utcabált szeretnénk a térre varázsolni. Ehhez keressük még azokat, akik a zenét szolgáltatják.

Bővebb és részletesebb tájékoztatást a következő számban adunk.

Minden kedves mogyoródit üdvözölve:

a Mindenki Karácsonya kitalálói



2005-ben még a sportpályán is volt májusfa. Képünkön Hegedűs József polgármester beszélget Herman Katalinnal

Csányi József főtörzsrőmester, mogyoródi körzeti megbízott rendőr a fogadóórát minden hónap utolsó csütörtökén tartja, délután 3 és 4 óra között, a Polgármesteri Hivatalban.

Elérhetőségei: CsanyiJ@pest.police.hu, 06-30/958-1624.

Januári fogadóóráján jelen volt Kurfis József polgárr vezető, Varga Krisztina védőnő, Szvitek Beáta és Czakové Kadocsa Alexandra a Családsegítő Szolgálatból. Ez alkalommal is volt, aki személyesen jött el és mondta el, miben kér segítséget, mások telefonon keresték meg. Olyan esetekben is fordulnak hozzá, amikor nem kívánnak hivatalosan feljelentést tenni, de mégis tudatni akarnak másokat zavaró viselkedést, a társadalmi együttélést zavaró tevékenységet, családon belüli fenyegetéseket, stb. Főtörzsrőmester úr megerősítette, hogy 2015-ben az azt megelőző évhez képest 74-el kevesebb, összesen 124 bűncselekmény történt Mogyoródon, s ennek is a fele a FORMA I. idején következett be. Javul tehát a közbiztonság.

KIJÖTT A MEDVE, NINCS MÉG VÉGE A TÉLNEK!



Ezt mondatja velünk a népi hagyomány, mivel február 2-án a medve, amint az képünkön is látható, fűrgén kiszaladt a barlangjából. Mivel kisütött a nap is, így a medve megláthatta az árnyékát, s megijedhetett, ami miatt vissza is ment a barlangba. A néphit szerint ez elhúzódó telet jelent. Képünket a Fővárosi Állatkertben készítettük a kamcsatkai barna medve kifutójánál.

Ha mégsem válna be ez az időjósítás, akkor annak oka nem csak az időjárás világméretű változásából eredhet, hanem abból is, hogy a kamcsatkai barnamedve mint migráns, más kultúrából került Budapestre, s nem tudhatta, mit kell tenni ilyen esetben egy kárpáti medvének.

TÁJÉKOZTATÓ

A MOGYORÓDI ÖNKORMÁNYZATNÁL NYILVÁNTARTOTT ADÓ
MÉRSÉKLÉSÉRŐL, ELENGEDÉSÉRŐL, RÉSZLETEKBEN TÖRTÉNŐ
FIZETÉSÉRŐL, FIZETÉSI HALASZTÁSÁRÓL

A 25/2013. (XII.02) számú helyi adókról szóló rendeletben megállapított adófizetési kötelezettségekre vonatkozóan az alábbi lehetőségeket veheti igénybe a lakosság:

A 2016.01.01. napjától életbe lépett új adórendelet, általános - mindenkire kiterjedő - mentességeket nem tartalmaz (pl. nincs benne 75 év feletti, nyugdíjasok, nagycsaládosok mentessége) hiszen nem lehet egyértelműen kijelenteni, hogy pl. minden nyugdíjas rosszabb körülmények között él, mint egy nagycsaládos és fordítva.

Az Adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 133.-134.§-i, valamint a 7004/2010 (AEÉ10) APEH (NAV) irányelv, valamint a 271/2016. számú jegyzői utasítás alapján, a helyi adóhatóságnak jogi lehetősége van az adó tartozás mérséklésére, elengedésére, részletekben történő fizetésére, valamint fizetési halasztás engedélyezésére.

Az igénybevételhez az alábbi eljárás szükséges

1. Adó mérséklése, elengedése, részletekben történő fizetése, csak a helyi adóhatóságnál nyilvántartott adóra engedélyezhető, vagyis csak akkor lehet a kérelmet benyújtani, ha már az ügyfélnek van az adóhatóságunk által határozattal megállapított fizetési kötelezettsége.

2. Az eljárás csak kérelme indítható, vagyis szóbeli megállapodást, egyéb más (pl. e-mailes levelezést) nem fogadható el.

3. A kérelmet az erre rendszeresített formanyomtatványon lehet benyújtani, melyhez a megfelelő igazolásokat, dokumentumokat csatolni kell. (A nyomtatvány átvehető adóhatóságunknál, illetve letölthető az alábbi helyről: www.mogyorod.hu/Hivatal/Dokumentumtar/Nyomtatvanyok/Adougyek)

4. A fenti jogszabály, irányelv és jegyzői utasítás szerint az adómérséklés esetében az egy háztartásban élők vagyoni, jövedelmi viszonyait kell megvizsgálni. Magánszemély adózónál azt kell mérlegelni, hogy a tartozás megfizetése az adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti-e. A mérlegelést figyelembe kell venni a mindennapi megélhetés költségeit, a lakásfenntartással kapcsolatos költségeket (közüzemi számlák, közös költségek, lakásbiztosítás, albérleti díj) a lakást terhelő hitel, valamint kizárólag az ahhoz kapcsolódó életbiztosítás havi törlesztő részletét, az egyéb kötelezettségek, tartozások összegét, a közös háztartáson kívül élő hozzátartozó igazolt támogatását, a fogyatékkal élő, vagy tartósan beteg családtag ellátásával kapcsolatos többletköltségeket.

5. A kérelem csak a gazdasági társaságok, gazdálkodó szervezetek esetében illetékköteles, mely 10.000.-Ft.

6. Adóhatóságunk a hiánytalanul beadott dokumentumok, és a kérelem alapján az elbírálását követően határozattal, írásban közli a döntését.

Tisztelettel:

dr. Moldván Tünde jegyző, az I. fokú adóhatóság vezetője

VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE A RENDŐRSÉGEN

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályának tájékoztatója

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya tájékoztatja az állampolgárokat, hogy az ügyfélfogadási idő a Rendőrségi Igazgatási Központban 2016. február 1-jétől az alábbiak szerint változik:

Kedd: 8 - 12 óráig és 13 - 15:30 óráig

Csütörtökön: 8 - 12 óráig



ADATLAP

adó tartozás mérséklésére/elengedésére/részletfizetésre/fizetési halasztásra

1. Adózó adatai:

- Neve:.....
- Adóazonosító száma:.....
- Adószáma:.....
- Lakcíme:.....
- Elérhetőségei: (pl.telefon, e-mail).....

2. Kérem az alábbi tartozásaimnak a (megfelelő rész aláhúzendó)

- mérséklését, / elengedését, /részletekben történő fizetését, /fizetési halasztását

3. A kérelemmel érintett összegek adónemenként részletezése:

Adónem	Összeg	Részletek száma	Fizetési halasztás	Mérséklés/elengedés mértéke
épitményadó				
telekadó				
gépjárműadó				
iparüzési adó				
talajterhelési díj				
késedelmi pótlék				
bírság				

4. Jövedelmi adatok: (kérjük a beírt összegeket bizonylattal igazolni)

- munkaviszonyból származó rendszeres havi nettó jövedelem.....Ft
- nyugdíj:.....Ft
- egyéb jövedelem.(családi pótlék, segélyek, tartásdíj, rokoni támogatás stb.)
-Ft
-Ft

5. Jövedelmi/bevételi adatok csak vállalkozók esetén

- vállalkozói kivét összege/haviFt
- a társaság előző két évi mérleg és eredmény kimutatása,(csatolmányként)
- a kérelem napjáig benyújtott, de legalább az előző három hónap főkönyvi kivonata(csatolmány)

6. A kérelmezővel közös háztartásban élő személyek, és jövedelmi adatai: (társas vállalkozásoknál nem kell kitölteni):

Név	Rokonsági fok	Címe	Havi nettó jövedelem

7. A 4. és 5. pontban felsorolt jövedelmeket/bevételeket terhelő rendszeres lakásfenntartással kapcsolatos és rendszeres egyéb kiadások (havi lebontásban): (Kérjük a beírt összegeket bizonylattal igazolni)

Jogcím	Összeg/Ft	Megjegyzés
villany		
gáz		

víz		
egyéb fűtés		
közös költség		
lakásbiztosítás		
orvos, gyógyszer		
lakáshitel		
telefon		

8. A kérelmező és a vele közös háztartásban élők tulajdonában lévő ingatlanok (családi ház, üdülő, zártkert, termőföld, szántó, erdő, stb.):

Ingtalan megnevezése	Tulajdonos neve	Tulajdoni hányad	Címe és Hrsz. száma	Értéke	Hasznosítják

9. A kérelmező és a vele közös háztartásban élők tulajdonában lévő gépjárművek:

Gépjármű rendszáma	Típusa	Szerzés éve	Értéke	Hasznosítják	Megjegyzés

10. A kérelmező és a vele egy háztartásban élők tulajdonában lévő vagyoni értéket megtestesítő tagsági, részesedési jog értéke: Ft

11. A kérelmező és a vele egy háztartásban élők megtakarításainak összege:Ft

12. A kérelem benyújtásával kapcsolatos indoklás és egyéb megjegyzés (pl. fizetési nehézség oka, a tartozás keletkezésének oka, a mérséklés/törlés oka, stb):

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Tájékoztatás: Az adatlapon szereplő adatokat az adóhatóság a kérelemben megjelölt fizetési könnyítés elbírálásához használja fel. Az adatlap hiányos kitöltése, vagy az igazoló dokumentumok nem csatolása esetén az adóhatóság a rendelkezésre álló adatok alapján bírálja el a kérelmet.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek. Hozzájárulok ahhoz, hogy személyes adataimat az adóhatóság a kérelmem elbírálásához szükséges mértékben kezelje.

Kelt,.....

..... Adózó

Az adatlaphoz szükséges csatolni a jövedelmi/bevételi és kiadási igazolásokat!

„Nincs szebb erdő az ezüstitörzsű szeptemberi bükkösnél és nincs szebb vad a benne orgonáló magyar szarvasbikánál.”- ahogy azt Széchenyi Zsigmond Alaszkából hazatérve örökérvényűen megfogalmazta.

SZÉCHENYI VETÉLKEDŐ

Széchenyi Zsigmond, a nagy vadász évfordulójára a Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum rendezett egy vetélkedőt. A verseny csodás környezetben, a hatvani Grassalkovich kastélyban került megrendezésre.

A hatodik osztályosok versenyében két csapatunk indult. A színvonalas versenyen 16 csapat vett részt.

A **Vadászkalandorok** csapat: **Hercz Dominika, Klacsán Réka, Lászlófi Zita a dobogós III. helyet** szerezte meg.

A **Széchenyi vadászai** csapat: **Pásztor Áron, Szőke- Kiss Benedek, Fekete Gyöngyvér az V. helyen** végzett.

A kiemelkedő eredményekhez gratulálunk!



SPORT VAGY TANULÁS?

Gyermekek esetében káros, mi több, ostoba kérdésfeltevés. Amióta tanár vagyok, harcban állok ezzel a dilemmával. Évtizedek óta szülők tucatjait győzködöm arról, hogy a sport nem elveszi a gyerekek idejét a tanulástól, hanem aktivizálja azokat a szellemi kompetenciákat, amikre csemetéinknek nagy szüksége van az iskolai helytálláshoz. Köztudott, agyunk két féltékéjének működése nagyon is különbözik egymástól. A bal a racionális, az okos és a tudós, míg a jobb a kreatív, az ügyes, a vicces és muzikális, ha megengedik nekem ezt az erős leegyszerűsítést. Mikor zavar támad bármelyik oldalon, a másik fél(teke) siet a segítségére. Már ha engedik! Vagyis fenti dilemmánkat tekintve, ha tanulási nehézséggel küszködik szemünk fénye, irány az edzés! Nem is értem, miért nem írhatja fel az orvos ezt receptre, nekik talán jobban elhinnék az elkeseredett szülők, hogy ez bizony segíthet. Mert nekem igen ritkán hiszik el! Talán, ha fehér köpenyt húznék a glott gatyám helyett? Talán a következő életemben ezt is kipróbálom. A rendszeresen edzésre járó gyerekeknek jóval kevesebb a tanulási nehézségük, mint szegény, otthon kushadó társaiknak.

A rendszeres szót itt szeretném kiemelni. Hitem szerint ez a fogalom legalább heti három-négy alkalmat fed. Ennél ritkábban nem érdemes, mert gyermekünk nem lépi át azt az ingerküszöböt, ami után a sport kifejtheti áldásos hatását. Heti 3-4 tréningnél már néha előfordul, hogy ifjú sportolóinknak nincs kedve edzésre menni. Ezért vagy azért. Nos, ekkor lép elő az okos szülői segítség, és apa vagy anya meggyőzi gyermekét, hogy már hogyan mennél, milyen jó lesz ott neked. Meg különben is: ez a feladatod. Higgyék el kedves szülők, az esetek döntő részében csak elindulni nehéz edzésre, ott már el is felejtődnek a kezdeti fenntartások.

Nem gondolnám, hogy a rendszeres sportolás csak az élsportról szól. Szokták mondani, az a gyerek, aki nem az

olimpiai aranyról álmodik, nem is jut sehova. Már hogyan jutna! Elindul azon az úton, ami egészséggel, értelemmel, barátsággal és sok-sok élménnyel van kiköveve. Kellemes séta lehet ez, ami egy életen keresztül átívelhet. Az élsport már egy teljesen más tészta. Nagyon keveseknek szabad csak belevágni, mert sokszor fáj, letör, magányt szabadít rád és még csak nem is egészséges. De mégis: utad végén az Olümposzra juthatsz, halhatatlanná válhatsz. Hőssé! Nézzünk magunkba, ki ne vágya erre? Érdekel valakit ennek a receptje: 30% veleszületett adottság, 10 % szerencse, 60% szülői háttér (ami szintén a szerencse függvénye)

Akinek van kedve, próbálja ki, vágjon bele! Cudarul nehéz lesz az élete, de a vége mindenért kárpótol. Jól tudom, Lao Ce megmondta: „Nem a cél, hanem az út fontos.” Szép gondolat, de ebben az esetben ezt gyorsan felejtjük el, mert nem így működik a dolog. Remélem, sikerült mindenkinek elvennem a kedvét az élsporttól, de ha ezerből egy gyereknek (szülőnek) mégsem, hát ők a mindenséggel mérhetik majd magukat. Csodás életük lesz!

Mit sportoljon gyermekünk? A válasz nagyon egyszerű: bármit, amihez kedve van. Focizzon, mert az csodás játék, cseppet sem érdemtelenül visz mindent. Kézilabdázzon, mert kőkemény, élvezetes játék ez is, karatézson, hiszen Bruce Lee is ezt tette, és sorolhatnám tovább végestelen végig.

De ha lehet, birkózzon! Miért is? Hiszen sokszor fáj, de kevésbé veszélyes, mint bármely labdajáték. Rettenően sokat kell dolgozni, de miért baj ez?! Csak magadra számíthatsz, de mégis életre szóló barátságok köttetnek a szőnyegen, nem ritkán nagy ellenfelek között. Sorolhatnám napestig, de inkább elmegyek edzést tartani.

KZ

FALUGAZDÁSZ ÚJ HELYEN

Tisztelt östermelők és földtulajdonosok, a falugazdászok új helyre költöztek.

Címük: Gödöllő, Szabadság tér, Rézgombos Üzletház.

Az östermelői igazolványok meghosszabbításához vigyék magukkal a földhasználatról szóló igazolást (tulajdoni lapot, vagy földhasználati lapszemlét vagy szerződést).

Az ügyfelek fogadása előzetes bejelentkezés alapján történik. **Telefonszám: 06-28-422-447.**

Kovács Gézáné, a Hegyközség elnöke

A MOGYORÓDI GESZTENYÉS ALAPÍTVÁNYÉRT KÖZHASZNÚ

ALAPÍTVÁNY

Az Alapítvány 2001-óta működik, Paulovics Géza alapította. A vezetőségben két fő az első időkből még ma is tevékenykedik, így meg van a folytonosság a célok tekintetében is. Az elnök Dráb Orsolya, a titkár Dudás Veronika, a két tag: Czira Judit és Szabóné Németh Erika. Az alapvető célok az alapítás óta nem változtak. Akkor még csak a Gesztenyés Óvoda létezett, ezt jelzi az elnevezés, de már 10 éve működik a Pillangós Óvoda épület, sőt itt van az óvodavezető székhelye is.

A vezetőség mindent megvitát és közösen dönt. Kulturális és művészeti foglalkozásokat támogatnak, valamint tárgyi felszerelések, eszközök beszerzésében vesznek részt, kikérve esetenként a fenntartó és az óvodavezető véleményét. Olyan támogatásokat szerveznek, amelyeknek eredményét minden óvodás gyermek élvezheti.

A legjelentősebb céljuk minden évben a karácsonyi ünnepkör támogatása, melyhez jelentős összeggel járulnak hozzá. 2015-ben csoportonként 30.000 Ft-ot tudtak átadni felhasználásra az óvodának, a csoportvezető pedagógusra bízva annak legjobb felhasználását, melyet leginkább játékvásárlásra fordítanak. Szponzorálnak továbbá kirándulásokat, előadásokat, zenei élményeket, udvari játszó eszközöket, de a nyári nagy hősségre való tekintettel ventilátorok vásárlását, és árnyékot adó nádszövet beszerzését is.

Az Alapítványnak három bevételi forrása van.

Az egyik az 1%-os adófelajánlás, amit ezúton is köszönnek a befizetőeknek. A másik a Sportnap, bár ez az időjárás miatt 2015-ben sajnos meghiúsult. Megköszönik a szülőknek a részvételét és az általuk hozott süteményeket, amelyeknek a bevételt köszönhetik, mivel a szülők a gyermekeiknek azokat megvásárolják, persze nem azt, amit maguk hoztak. Megköszönik az óvónők fáradságát is, mert sok munkát és odafigyelést igényel a sportnap előkészítése és lebonyolítása. Hasonlóan komoly feladat az óvónők számára a kirándulások megszervezése, ezt is köszönik nekik. Az utóbbi időben egy helyszínre megy az összes csoport, ami külön élmény a gyerekeknek. Hasonlóan, mint a sportnapnál ezek adnak lehetőséget az óvónőknek és a szülőknek a közös élményekre,

Az Alapítvány ez évben is várja mindazok rendelkező nyilatkozatát adójuk 1 %-áról, akik ezzel szeretnék támogatni az óvodában a gyerekek fejlesztését, jobb ellátását.

A megnevezés:

Mogyoródi Gesztenyés Óvodáért Közhasznú Alapítvány

Az Alapítvány adószáma:

18685176-1-13



Dr. Csikós Gellértné óvodavezető, Dráb Orsolya elnök, Szabóné Németh Erika kuratóriumi tag

hiszen itt az óvoda épületekben alig van alkalmuk találkozni, beszélgetni. Ilyenkor tud közösségé válni a szülők társasága és a kollegialitás kialakulni az óvodai alkalmazottak között. A harmadik bevételi forrás az önkormányzat támogatása, amelyért az Alapítvány évente pályázik. Az idén az Alapítvány első tevékenysége a látogatás megszervezése volt Verebégházra, az ottani Medveotthonban rendezett maciébresztésre.

Az óvodai munkába, az óvodavezető kinevezésébe nem szólnak bele, ilyen jogosítványt nem is szeretnék kapni. Az étkezéssel kapcsolatban sincs beleszólásuk, de véleményük szerint erre nincs is szükség, mert elégedettek az óvodában folytatott étkezési gyakorlattal, mely szerint nem kell a gyerekeknek mindent megenni, de mindent meg kell kóstolni. Szülőként támogatják a modernebb felfogás szerinti étkezést, főzést. Otthon sem úgy főznek már, mint 30-40 éve. A szülők otthon is igyekeznek odafigyelni az egészséges életmódra, egészséges étkezésre, a rendszeres mozgásra. A gyerekek nagyszüleinek nemzedékében még elvtve fordult elő, hogy egy anyuka rendszeresen fusson esténként, hogy karban tartsa magát, ez pedig a mai anyukák közt már egyáltalán nem okoz meglepetést. Megváltozott a világ!

Az Alapítvány alapító okiratában megfogalmazott céljai:

- Az Önkormányzati Óvoda gyermekeinek támogatása.
- A gyermekek szellemi, fizikai, személyiségi fejlődését szolgáló eszközök, programok finanszírozása.

Az Alapítvány munkatársai semmiféle anyagi ellentételezést nem kapnak, és nem állnak semmiféle politikai szervezet befolyása alatt.

HIRDETÉS

150 Ft/nm, 4,875 000 Ft

Szilas szélén 3,25 ha

kékoportó szőlőterület eladó.

Karbantartott tőkék

06-70-217-6750

MUNKALEHETŐSÉG GÉPKOCSIVEZETŐNEK

Mogyoródi vállalkozás keres 24 tonnás Volvo kamionra, belföldi és nemzetközi fuvarozáshoz gépkocsivezetőt, 2 éves gyakorlattal.

06-30-948-5401

TANÍTVÁNYAINK

Mogyoród tehetségeiben gazdag falu, csak éppen ez nem mindenki által köztudott. Ezen szeretnénk változtatni cikk-sorozatunkban, ahol olyan fiatal tehetségeket mutatunk be, akik a mogyoródi Szent László Általános Iskolában kezdték tanulmányukat. Nyolc évig voltam igazgatója (2003-2011) az Iskolánknak. Ez alatt az idő alatt nagyon sok mogyoródi kisgyereket ismerhettem meg. Pici, 6-7 éves koruktól 14-15 éves kamasz- korukig követhetem a fejlődésüket. Több régi tanítványunkkal személyesen is találkozom itt Mogyoródon, és sok tanítványunk sikereiről hallok a szüleiktől, rokonaiktól, ami mindig nagy örömmel tölt el. Többen külföldi egyetemeken tanulnak, egyesek kiemelkedő eredményeket érnek el a sportban, sokan közülük már büszke családapák, családayák, sokan szakmájuk kiváló művelői. Egy dolog azonban közös, a mi iskolánkból nevelődtek ki és igazán büszkék lehetünk rájuk.

Zsákainé Bodoki Gabriella

SZENTES ANNA

Szentes Anna csodálatos hangja, gyönyörű előadómódja, bájos személyisége sokunkat elvarázsolt, legutóbb a karácsonyi fellépésén élvezhettük előadását. Ennek kapcsán elsőként öt ajánlom Kedves Olvasóin figyelmébe.

Kedves Panni, mikor kezdted el zenét tanulni, hogyan emlékszel erre?

Zenei tanulmányaimat egészen kis koromban, 3-4 évesen kezdtem. Édesanyám elmondása szerint, még fel sem értem a zongorát, de már akkor érdekelt, hogy hogy szól, így elkezdett zongorázni tanítani, azon a zongorán, amit még Kántor atyától kapott kislány korában. Azóta is ezen a zongorán gyakorolok, nap, mint nap. Családunkban nem ritka a zenei tehetség. Dédnagyapám, Albert Dávid a falu elismert zenésze volt. Nálunk mindenki játszik valamilyen hangszeren. A családi összejövetelek a Babicz-pincében elképzelhetetlenek jókedvű, közös éneklés nélkül, persze hangszeres kísérettel.

Ki indított el valójában a zenei utadon?

Ovodás éveim alatt, a Laura Vicuna Katolikus Óvodában hamar kiderült, hogy tisztán énekelek. Lovas Anna nővér vezetésével sokszor szerepeltem a különféle alkalmakon, melyeket nagyon élveztem. Emlékszem, akkortájt készült el az Oratóriumban a színpad, mely életem első színpada lett. Első zenei élményeim a templomunk Falka József Kórusához kötnek. Itt tanultam meg - nagyon korán - a többszólamú, kórusban való éneklést, itt nőttem fel, és a mai napig énekelünk a kórusban Édesanyámmal együtt. Engem a legfontosabb ünnepek ide kötnek, sokszor mondom nemet egyéb felkérésekre, hogy itt énekelhessek, most már szólistaként. 4 éves koromban Jakab László kántor karnagy úrtól vettem az első zongora és szolfézs órákat. Tőle a legmagasabb fokú precizitást, zenei igényességet, és kitartást tanultam. Hálásak lehetünk, hogy az ő egyházzenei szolgálata által ilyen magas szintű, művészi élményben lehet részünk minden szentmisén. Sajnos Magyarországon, kevés helyen találkozhatunk hasonlóval. Én pedig hálás vagyok neki, hogy elindított zenei utamon.

Milyen emlékeket őrzöl a mogyoródi iskoláról?

A Szent László Általános Iskolában nagy figyelmet fordítottak a kultúránk, hagyományaink megismerésére és megőrzésére. Számos népdaléneklő, vers- és prózamondó versenyen elindultam, rendre díjakat is nyertem. Nagy Éva néni Kékpántlika néptánc csoportjában pedig a néptáncot szerettem meg. A tánc, különösen a néptánc most is nagyon kedves



számomra. Klasszikus zenészként is nagyon fontosnak tartom zenei anyanyelvünk, gazdag népi kultúránk, gyökereink ismeretét. Öt éves koromtól a gödöllői Frédéric Chopin Zeneiskola zongora szakos növendéke lettem. Szerencsémre itt is szigorú és igényes tanárokat kaptam. Barta Katalinnál 10 éven át tanultam zongorázni, egészen addig, amíg sikeres felvételi vizsgát tettem a Szent István Zeneművészeti Szakközépiskolába.

Milyen szakon folytattad tovább zenei tanulmányaidat?

Itt zongora-és szolfézs szakon kezdtem, majd ezzel párhuzamosan a klasszikus énektanulást is folytattam. A harmadik évben a barokk zene iránt kezdtem érdeklődni, hangszert váltottam, így lettem csembalista. Hangszeres diplomámat 2014-ben szereztem, kiváló minősítéssel a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem klasszikus csembaló szakán. Eközben felvettek a Zeneakadémia klasszikus ének tanszakára is, ahol jelenleg is folytatom tanulmányaimat. Sok más egyéb mellett a júniusi ének diplomakoncertemre készülök. Tanárom és példaképem Kertesi Ingrid művésznő, aki a Magyar Állami Operaház magánénekesnője. Neki is köszönhető, hogy egyre aktívabb részese lehetek a budapesti zenei életnek. Felléphettem a Szent István Bazilikában, a Mátyás templomban, a Budapesti Bach Hét keretei között a Deák téri Evangélikus Templomban, a felső-vízvárosi Szent Anna templomban, természetesen a Zeneakadémia koncerttermeiben, a Pesti Vigadóban, a Ram Colosseumban és az Operaház Székely Bertalan termében is.

Mindemellett sokszor láthatnak a mogyoródi emberek is...

Legszívesebben ide, Mogyoródra, a mogyoródiaknak jövők énekelni, akik születésem óta ismernek és szeretnek. Schol máshol nem tapasztalok olyan szerető, felemelő légkört, mint itt, a szülőfalumban. Itt szeretném megköszönni hálás szeretettel Tóth József Miklós plébános atyánk támogatását, és azt, hogy jóvoltából templomunkban már sokadik alkalommal koncertezhettem. Köszönöm minden kedves mogyoródinak, aki eljött és meghallgatta adventi hárfás hangversenyünket.

Szeretettel várok mindenkit a 2016. június 9-i diplomakoncertemre, a Liszt Ferenc Zeneakadémia Solti György hangversenytermébe.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

A 2016-os esztendő egy kiemelkedő eseménnyel kezdődött, január 23-án a Magyar Kultúra szépségét, gazdagságát, a magyar nép örökölt kincsét ünnepelhettük a Juhász Jácint Művelődési Házban.

Az ünnepséget Kertész Klára előadásában Kölcsey Ferenc Himnuszának sorai nyitották meg, majd Marosán László igazgató úr mondta el gondolatait, aki Sebő Ferenc megszívlelendő sorait is idézte: „A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg, nem is őrizni, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megélik őket.” S hogy mit jelent a megélés, azt a Jakab Mihály Népdalkör tagjai nagyszerűen bemutatták, magyar népdalcsoportok adtak elő mindig ámulatba ejtő, csodálatos mogyoródi népviseletükben.

Ezt követően Kósa Lajos: Gondolatok őseinkre című versét hallhattuk Morvai Károlyné (Magda néni) tolmácsolásában. Az ifjabb korosztályt a Kékpántlika Együttes szintén népviseletben fellépő csoportja képviselte.

A vidám perceket csendes megemlékezés követte, hiszen ezen a délutánon szeretett és nagyra becsült mogyoródi színművészeink, Juhász Jácintra is emlékeztünk. A megemlékezés fényét a művész fiai: Attila és Csaba emelték, akik verssel és zenével fejezték ki érzéseiket, majd Speier Viktor a színművészről írt saját versét mondta el.



Kertész Klára

Az események a Juhász Jácint Díj átadásával folytatódtak, melyet azok a csoportok, illetve személyek kapnak, akik tevékenyen részt vesznek Mogyoród kulturális életében. Az idei évben ezt az elismerést Morvai Károlyné énekes és versmondó, valamint Nagy Éva, a Kékpántlika Együttes tánctanára érdemelte ki. Az elismeréseket Herman Katalin a Művelődési Ház korábbi igazgatónője adta át, majd a két ünnepelt tiszteletére a 3 éves Speier Bianka mondta el Czéhmaster Erzsébet: Nagymama köszöntése című versét, mellyel mindenkinek nagy örömet okozott.

A Magyar Kultúra Napja ünnepség végül a „Kedvenc Fotóim” címen meghirdetett fotópályázatra beküldött képekből álló kiállítás megnyitásával, illetve a díjak átadásával folytatódott, majd egy vidám és kötetlen - terített asztalok melletti - beszélgetéssel zárult.

Sheni



Juhász Attila és Csaba

Magda néni köszöntése

Szememben mosoly,
szívedben szeretet,
életed keresztjét derűvel cipeled.
Két kézzel szórtad felénk tehetséged.
Boldog voltál, ha énekeltél,
és ha a hazáról verselhettél.

Isten áldjon meg hát, hosszú egészséggel,
s végezd azt, mit eddig, de egy kis pihenéssel!
Ápold tovább lelkesen a népi hagyományt,
s add át azt a jövődönnek, mit az élet néked ad.
Tapasztalat, jó kedély és hazaszeretet, mindaz,
mivel a fiatait is magad mellé tereled.

Végezetül annyit kívánunk Tenéked,
Legyen minden úgy, ahogy reméled!
Köszönjük a kultúráért végzett tevékenységed,
és maradj köztünk még sok-sok évet.



Marosán László és a Jakab Mihály Népdalkör



Speier Bianka szaval



Morvai Károlyné szaval



Nagy Éva táncot tanít (2005)

Nagy Éva köszöntése

Fiatalon kezdted - úgy ahogyan bárki -,
helyed az életben meg kellett találni.
Emlékeid között őrzöl sok-sok arcot,
sikert, dicsőséget és néha kudarcot.
Ha időnként terveidet fel is kellett adni,
Te megpróbáltál mindig jó ember maradni.

15 éven át néptáncot is tanítottál,
Nyomot magad után a lelkekben hagytál.
Népi kultúránk fontos volt számodra, és
ráhagyományoztad ezt tanítványaidra.
Felnövők szívébe beültetted sok jót,
igazolják ezt a kis néptáncosok.

Kékpántlika együttesed mai napig fennmaradt,
és az utánpótlás biztosított általad.
Kérjük, hogy a szép emléket őrizd meg szívedben,
és váljék valóra minden álmod az életben.
Köszönjük a munkádat, kövesd ezt az utat,
és folytasd tovább mit elkezdted, nevelj az utódokat.



A Kékpántlikás gyerekek vidám műsora



Szabó Ferenc

A fotópályázat egyik kiemelt díjazottját, Szabó Ferencet főszerkesztőnk kérdezte

70 db fényképezőgépem van, 14 éves koromban kezdtem fotózni, Pajtás géppel. Nyugdíjas korú vagyok, de gépkocsi szervizmesterként dolgozom. Vezet különböző gépkocsikat, buszokat, de irodai munkát is végez. Én még mindig hagyományos, filmes gépet, Pentax-ot használok, de ma már nem én hívom elő a képeket, hanem laborba viszem azokat. Rendszeres kiállításom van Túrkevéren, és több más városban is szoktam kiállítani, önálló kiállításon bemutatkozni. Külföldön is voltak kiállításaim például Lengyelországban és Franciaországban, ahol a különösen értékes Mariann- díjat kaptam meg a képeimmel. Nem szakosodtam témákra, de rendszeresen fényképezek és állítom ki a képeimet az ősi mesterségeket témájában, és vannak különleges képeim is, mivel mint a FORMAI sportbírója évtizedek óta olyan belső eseményeken is részt vehetek, ahová a többi sportriporter nem jut el. Egyik kedvenc képe az érett búzakalászatokat ábrázoló kép. Ilyenkor mondkák, hogy tiszteleg a kalász, azaz meghajtja a fejét, tehát kezdődhet az aratás.

Juhász Jácint évforduló

Juhász Jácint halálának 17. évfordulóján mécses gyűjtöttek a Művelődési Ház falán elhelyezett emléktáblánál, s a Nyugdíjas Klub elénekelte Juhász Jácint kedves nótáját, a Domboldalon áll egy öreg nyárfa kezdetű dalt.



Megemlékezés Juhász Jácint emléktáblájánál

Meghívó Mesemondó Nap

A Juhász Jácint Művelődési Ház
szeretettel vár

2016. február 24-én
10.00 és 16.00 óra között

mindenkit aki szívesen hallgat, olvas vagy mond egy mesét.



Olvassatok egy mesét mások örömére!

Cím: 2146. Mogyoród, Fót út 18.

f: Művház JuhászJácint

A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSI RENDJE FEBRUÁRTÓL

hétfő	14 - 18 óráig
kedd	14 - 18 óráig
szerda	14 - 18 óráig
csütörtök	9 - 13 óráig
péntek	14 - 18 óráig

Kedves Olvasók!

Februártól új nyitvatartási rendje lesz a könyvtárnak. Emellett februártól be lesz vezetve a szabályzatban levő késedelmi díj, ami a következőképpen néz ki.
A könyv lejártá után 1 héttel 10 Ft/nap/könyvenként.
Hosszabbítás egyszer lehetséges.

Kérnek mindenkit, hogy figyelje az olvasójegyén feltüntetett lejárat dátumot és időben értesítse a könyvtárat az esetleges hosszabbításról!

Kókai Noémi könyvtáros

EGÉSZSÉGVÉDŐ ETKA-JÓGA A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

A 2 éve elhunyt Etká Anyóra sokan gondolnak hálással, mert az általa kifejlesztett módszer segít a hát és derékfájdalmak megszüntetésében, a gerinc erősítésében a testtartás javításában. A természetes mozgás támogatja a szív, a tüdő és az agy egészséges működését. A könnyen elsajátítható módszer gyakorlatai rugalmassá teszik az izmokat, erősítik a csontokat.

További információ: MIKLÓS ERIKA egészségtanár
az Etká-Módszer vezető oktatója
mobil: 0036-30/359-6053

JANKOVICSNÉ
DR. KOZMA JULIANNA

ÜGYVÉD

+36 30/950 1530

2146 MOGYORÓD,
ŐZIKE U. 10.

+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu



DON BOSCO ÜNNEP MOGYORÓDON



Január 31. emlékeztető nap. Bosco Szent Jánosnak, a szalézi rend alapítójának égi születésnapját ünnepeljük ekkor. Ezt megtartják mindenhol, ahol a szaléziak és a szalézi család női ága, a Segítő Szűz Mária Leányai jelen vannak. Így történt ez a falunkban is, hiszen a Szalézi nővérek immáron 24. éve segítik munkájukkal, életük példájával nem csak a fiatalokat, hanem a falu lakóit is.

Idén ez az örömteli nap vasárnapra esett, így a Szent Mihály Katolikus templomban az ünnepi szentmisén felcsendült Miklós atya Don Bosco tiszteletére írt miséje, kis zenekari kísérettel. A mise keretében először három új szalézi munkatárs tette le ígéretét Carolina nővér, Miklós atya és Maril-lai Andrea, a Magyar Szalézi Munkatársi Egyesület elnöke és egyben vezetője előtt, majd a 23 régebbi szalézi munkatárs újírtotta meg ígéretét. Köztük volt a Laura Vicuna óvoda vezetője, és három munkatársa is.

Az első szalézi munkatársakat maga Bosco Szent János (röviden Don Bosco) választotta ki és hozta létre a szalézi család harmadik ágát. Az első a férfi szalézi szerzetesek rendje, második a női szerzetesek (szalézi nővérek - Segítő Szűz Mária Leányai) rendje, a harmadik ág pedig a Szalézi Munkatársak Egyesülete. Utóbbiaknak ma is kiemelkedően fontos szerepük van a szalézi rend tevékenységében. Szorosan együttműködnek a nővérekkel és segítik a munkájukat (főként a nyári oratórium alatt). Havonta tartanak összejöveteleket és folyamatosan képzik magukat. Az országban több munkatársi csoport van, a mogyoródi, létszámát tekintve a legnagyobb. A csoport élete igen mozgalmas, tevékenységük pedig országosan is elismert.

A szentmise után pillanatképeket mutattak a Szalézi család mogyoródi történetéből, majd egy gazdag agapén lehetőség nyílt egy kis csevegésre is. Ezúton kívánunk minden munkatársnak sok kegyelmet és jó egészséget, hogy ígéretükhöz híven tudják munkájukat végezni.

(forrás és képek: Szabó Tünde és Bene Tünde)

KARÁCSONY ÉJJEL JÖJJ MÁR, SZÍVÜNK ÚGY VÁR...

Az adventi időszakot megelőzően izgalommal teli készülődés vette kezdetét a Katolikus Óvodában. Az anyukák időt és fáradságot nem kímélve szebbnél szebb adventi koszorúkat készítettek, a gyermekek pedig advent idején mindvégig azon igyekeztek, hogy jó cselekedetekkel telítsék meg kis ingecskéiket, melyeket a kis Jézus jáslához vittek el karácsonykor. A jól megérdemelt karácsonyi pihenés előtt idén nagy feladat várt óvodásainkra. A karácsonyi műsorunk renthagyó volt, egy egész kis színdarabban készültünk!

Előadásunkban különleges módon ünnepeltük meg Jézus születését. Gyönyörű trombita muzika vezetésével ellátogattunk Don Bosco házába, ahol részesei lehettünk az ő karácsonyának. Ezen az estén az utcákat járó árva gyerekek is otthonra leltek házában.

A színdarabban szereplő kis Angyalkórust a Mindenki Karácsonyán is hallhatták az ide látogatók, december 24-én pedig a Szent Mihály templomban adhattuk elő ismét a darabunkat, ezzel hozva ajándékot minden hívő szívébe. Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki a 2015-ös évben bármilyen formában támogatta, segítette óvodánkat, és ezzel hozzájárult ahhoz, hogy gyermekeinknek még több élményt, vidámságot és tudást nyújthattunk egész évben.

Köszönjük Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának, hogy támogatásával 2015-ben is hozzájárult óvodánk működéséhez. Külön köszönetet szeretnénk mondani, Paulovics Géza polgármester úrnak a segítőkész együttműködésért, és azért, hogy adományának köszönhetően gyermekeink gyönyörű udvaron játszhatnak.

Jakabné Szabó Tünde



HIRDETÉS

MUNKALEHETŐSÉG!!!

Mogyoródi cég keres FÉRFI
munkaerőt betanított munkára
SZEZONÁLIS jelleggel

(azonnali kezdési lehetőséggel,
augusztusig).

Jelentkezés az info@euoplast.hu
e-mail címen

FONTOS TUDNIVALÓK

Segélyhívás	112
Mentők	104
Tűzoltók	105
Rendőrség	107
Autóklub segélyhívó	188
Tudakozó	11818
Lelkisegély szolgálat	06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P:
08-11.30 28/540-716, 30/663-9801, fax:
28/540-715

Polgármester ügyfélfogadása: előzetes be-
jelentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801

Adóiroda: 28/540-700

Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805

Műszaki Iroda: 28/540-701

Közügyi felügyelő: Marek Csaba: 30/663-9844

Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803

Egészségügyi ellátás

Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.

Dr. Fekete Ildikó:

Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P:
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12
28/440-058, 30/934-3118

Dr. Hézinger Lajos:

Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P:
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483

Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.

mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541

Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-

sága alatt helyettesíti **Dr. Balázs Regina**

Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12,

Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-

adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154

1-es körzet Varga Krisztina

Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12

Várados tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal

tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09,

30/663-9808

2-es körzet Czákne Kun Erika

Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várados ta-

nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egész-

ses tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807

3-as körzet Tompai-Apágyi Kármén

Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várados

tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott

egészséges tanácsadás: P: 08-09

Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-

ható az önkormányzat honlapján: www.

mogyorod.hu/Intezmenyrendszer/Gyer-

mekvedelem, 20/311-7088

Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4.

hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-

pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840

Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-

ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840

Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-

750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318

Tormay Károly Egészségügyi Központ

Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655,

30/639-6648

Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887

Dr. Bidjari Leila

Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16,

Cs: 08-12, P: 14-17

Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-

zés szükséges!

Dr. Szilágyi Emese

Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14

Fogtechnikai labor: Márai Sándor

nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16,

30/931-4942

Kígyó gyógyszerár: Gödöllői út 18.

kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158

30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18,

Szo: 08-12

Állatorvos: Gödöllői út 162.

Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816

Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11

Közbiztonság

Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801

Járőrszolgálat: 70-263-4334

Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-

zsef, 30/958-1624

Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601

Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276

Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300

Intézmények

Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út

8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu

Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné

28/441-272, 30/663-9813

Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23.,

e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu

28/440-128, 30/663-9812

Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda –

Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-

naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.

com, 28/440-787, 30/542-9463

Szent László Általános Iskola – Gödöllői

út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail:

mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-

ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092

Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár

Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-

gyorod.hu, Igazgató: Marosán László

Nyitvatartás:

H-P: 09 - 17, Sz-V: igény szerint

Könyvtár nyitvatartási ideje:

H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00,

Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730

Support Családsegítő és Gyermekjóléti

Szolgálat: Hungaroring út 2., e-mail: mo-

gyorodicsaladsegito@gmail.com

Ügyfélfogadás: H: 08-18, Sze: 08-16, P:

08-12, többi napon megbeszélés szerint,

28/540/630, 30/663-9814

Mogyoród Településüzemeltető Non-

profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.

monon.hu, e-mail: info@monon.hu

Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő

Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287

Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út

17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu,

e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com

Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

Szolgáltatók

Posta: Fóti út 10.

Nyitva tartás: H: 08-18, K, Sze: 08-15, Cs,

P: 08-16, 28/540-250

Hulladékiszállítás:

AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft.

1098 Budapest, Ecséri út 8-12. honlap:

www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu

Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos

ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13

06-1/459-6722

Szennyvíz szippantás:

Szívó Kft.: 20/934-9972

Víz, Csatorna:

DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-

szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188

Hibabejelentés

(0-24): 28/520-790

Áram:

ELMŰ Nyrt.

(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-

ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-

resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38

Gáz:

MAGÁZ: 40/200-752

Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., Gödöllő,

Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: H: 12-16, Sz:

10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-28-419-534, Email:

godollo@magyarkemeny.hu, Központi iroda:

1088 Budapest Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-

377-4104, H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11

Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros

Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032

Pest Megyei Kormányhivatal és

Szakigazgatási Szervei

Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Bu-

dapest, Városház u. 7., honlap: www.kor-

manyhivatal.hu, e-mail: pest@pmkh.hu,

06-1/485-6900

Gödöllői Járási Hivatal Mogyoródi Ki-

rendeltsége: Mogyoród, Dózsa Gy.út 33.

Ügyfélfogadás: H: 08-18, K: 08-12, Sze:

13-16, Cs: 08-12, P: 08-12, 20/242-6943

Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1.

Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18,

Sze: 08-20, P: 08-16/28/529-187

Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.

Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30

(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt

fél órával zárul), 28/514-305, 28/514-315

Egyéb

Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság

1081 Budapest, Fiumei út 19/a.

honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000

Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-

dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.

hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662

zöld szám: 80/204-884

Országos Egészségbiztosítási Pénztár:

1139 Budapest, Váci út 73/A.

honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu

06-1/350-2001

Mogyoródi Községi Sportkör

Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988

Mogyoród Football Club

e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com

Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

SARC?!

Tisztelt Mogyoródiak! Polgármester Úr! Mogyoród Község Önkormányzati Képviselői!

Az utóbbi napokban, hetekben sok telefon hívást kaptam a 2016. januárjában bevezetett építmény adóval kapcsolatban. A Jobbik Magyarországért Mozgalom Mogyoródi Szervezetének az a véleménye, hogy hallatni kell a hangját a bérből és fizetésből, valamint nyugdíjból élő nemzetestevéink érdekében.

Nézzük meg több oldalról is a kialakult helyzetet. A 2010 óta regnáló kormány az önkormányzatoktól számos forrást elvett, de a működési feladatok finanszírozásának megoldását az önkormányzatoktól várja el. Magyarul mondva oldjatók meg, ahogy tudjátok. Nem mintha bal-liberális kormány esetén nem így történt volna egy provincián.

Mint arról már mindenki értesült, az önkormányzat új adót vezetett be 2016. január 1-től, mégpedig az építményadót, ugyanakkor viszont a garázsadót megszüntette. Az építményadó összege - mint tudjuk 300 Ft/nm minden lakóingatlan hasznos területére vonatkozóan. Ezen összeg a törvényben kiszabható 1850 Ft/nm-nek töredéke, viszont az előterjesztésben szereplő 100 Ft-nak többszöröse, amit Mogyoród község lakosai, valamint szervezetünk is elutasít.

Községünk vezetésének nagy hibája, hogy a szociális és különböző mentességet figyelembe vehető szempontok nem voltak megírva a múlt havi újságban. Amit pozitívumnak látunk viszont az, hogy csak községünk fejlődését segítő beruházásokra fordítható az összeg. Ez csak úgy fogadható el, ha a testület erre garanciát vállal. Amit viszont szervezetünk, és a mogyoródiak nagy többsége nem ért, hogy az ellenzék miért csak tartózkodott, miért nem szavazott nemmel. Kérjük a testületet a lakosság elégedetlensége miatt, hogy döntésüket felülvizsgálva mérsékelje az adó összegét. Higgyék el a kevesebb néha több!

Köszönet a támogatásért

Kicsit megkésve, de szeretnénk megköszönni minden támogatóknak és segítőknek, hogy 2015-ben is részt tudtunk venni a Mindenki Karácsonyán, immáron hatodik alkalommal, ahol mintegy 250 adag székelykáposztát tudtunk kiosztani és célirányosan 5 rászoruló családnak kiszállítani belőle. Köszönjük a segítséget: Busai Zsolt és családja, Klacsány Csaba és családja, Sebestyén Magdolna és családja, Sallai Zsolt és családja (Videó téka), Fülöp Csaba (Gödöllői úti Pék üzlet), Ring Fogadó, Szarka Attila és családja, Ifj. Csernák Károly, Szabó István, Hutter Ferenc (Fefe). Az Ő segítségük nélkül nem tudtunk volna részt venni a rendezvényen és hozzájárulni e nagymúltú esemény gasztronómiai színesítéséhez.

Kerepes-Vet
Állatgyógyászati Központ



Állatorvosi rendelő
Állatgyógyászati
Állateledés és -felszerelés szaküzlet

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász
klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Medgyesi Zsófia
magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-12

Mobil: +36-30/ 22-177-23
Telefon: +36-28/ 490-369

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!



A Juhász Jácint Művelődési Ház által szervezett fotókiállítás díjazottjai